
 
Πικέρμι, 29 Νοεμβρίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η εταιρία ELBISCO AE και η μάρκα ΑΛΛΑΤΙΝΗ δεν έχουν καμία απολύτως σχέση με 

τις επιχειρήσεις, στις εγκαταστάσεις των οποίων, στο Κερατσίνι Πειραιώς,  

συνέβη το τραγικό συμβάν της 17ης.11.2021 

Με αφορμή αναληθείς αναφορές στα κοινωνικά δίκτυα,  η εταιρεία προχώρησε στην 

παρακάτω ανακοίνωση: 

Η εταιρία ELBISCO A.E. και οι άνθρωποί της εκφράζουν τη βαθύτατη θλίψη και τον 

αποτροπιασμό τους για το πρόσφατο τραγικό συμβάν, της 17-11-2021, που οδήγησε στον 

θάνατο το άτυχο 8χρονο κορίτσι. 

Οι επιχειρήσεις (εταιρίες του Ομίλου Σαραντόπουλου) στις εγκαταστάσεις των οποίων, στο 

Κερατσίνι Πειραιώς, συνέβη το φρικτό γεγονός, δεν έχουν καμία απολύτως σχέση με την 

εταιρία ELBISCO AE και τη μάρκα ΑΛΛΑΤΙΝΗ  (μετοχική, επιχειρηματική, εμπορική, 

συνεργασίας ή άλλη). 

Η εταιρία μας, εδώ και πολλές δεκαετίες, παράγει τα αναγνωρισμένα προϊόντα της (μπισκότα, 

κέικ, αλμυρά κράκερ και άλευρα τελικού καταναλωτή), υπό το σήμα φήμης ΑΛΛΑΤΙΝΗ, 

αποκλειστικά στα δύο εργοστάσιά της στο Πικέρμι Αττικής και στην Γλύφα Χαλκίδας. 

Επισημαίνουμε, τέλος, ότι μια εκ των  προαναφερόμενων, εδρευουσών στο Κερατσίνι 

Πειραιώς, επιχειρήσεων  χρησιμοποιεί σε προϊόντα παραγωγής της (χονδρικής εμπορίας και 

προοριζόμενα για επαγγελματική χρήση) το σήμα ΑΛΛΑΤΙΝΗ, εναντίον της θέλησης της 

εταιρίας μας η οποία, για τον λόγο αυτό, έχει άμεσα, ήδη από το έτος 2015, προσφύγει στην 

ελληνική δικαιοσύνη και ευρίσκεται σε αντιδικία με την άνω επιχείρηση. 

Elbisco A.E. 

Η Elbisco A.Ε. διαθέτει μερικές από τις πιο γνωστές και επιτυχημένες μάρκες στην Ελλάδα, 

όπως Elite, Αλλατίνη, Κρίς Κρίς, Βοσινάκη και Forma. Για την Elbisco Α.Ε. η αναζήτηση της 

προϊοντικής ανανέωσης και της καινοτομίας αποτελεί τον κεντρικό άξονα των 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Η εταιρεία, με μία μακρόχρονη πορεία στην βιομηχανία 

τροφίμων, εστιάζει στην έρευνα και ανάπτυξη προϊόντων που προσφέρουν απόλαυση, 

δίνοντας προτεραιότητα στην ποιότητα και την ασφάλεια. 
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